
Notulen Algemene Ledenvergadering (jaarvergadering) Vogelwerkgroep Texel op 24 juni 
2022. 
 
1.Opening door de waarnemend voorzitter Adriaan Dijksen 
Aanwezig van het bestuur: Marij Binsbergen, Rina Rood, Adriaan en Lieuwe Dijksen. En de 
lede: Christine Frateur, Mart Zijm en Thomas van der Es. 
Afbericht van Henry Soyer (bestuurslid), Bert de Boer, Bob Loos, Cor Smit, Resi Kompier, Jan 
Oosterhof, Klaas de Jong, Hans Jansen en Laurens van Kooten (leden). 
 
2. Notulen vorige jaarvergadering. Naar aanleiding hiervan wordt gemeld dat IVN en VWG 
een basis vogelherkenningscursus organiseren met 20 personen (al dan niet lid van beide of 
één van deze verenigingen), bestaande uit 2 x een avondprogramma en 4 keer een 
veldexcursie, met groepjes van max. 4 personen. Thomas wil zich hierbij als excursieleider 
aansluiten.  
 
3. Jaarverslag 2021. Naar aanleiding hiervan wordt opgemerkt: 
- dat nu Jaap van der Meer van het eiland is vertrokken, ook alle gegevens van de 
nestkastgroep moeilijk of niet toegankelijk zijn geworden. Wellicht is het een goed idee die 
gegevens op te vragen bij Sovon. Er is nu een nieuwe coördinator, die in 2023 één en ander 
beter gaat opzetten.  
- en dat het aardig zou zijn in De Skor verslagen te publiceren van de 
broedvogelinventarisaties uitgevoerd door VWG-leden en de gehouden excursies. Vroeger 
was dat veel meer de gewoonte. 
 
4. Jaarrekening en verslag kascontrolecommissie 2021 (Bob Loos en Cor Smit). Beide stukken 
zijn op de website gepubliceerd. Rina vat de cijfers kort samen. De financiële posities van de 
VWG is gunstig. In het verslag van de kascommissie wordt weer aandacht gevraagd voor de 
jaarlijks moeizaam verlopende inning van de contributie en wordt aanbevolen tot zoveel 
mogelijk op automatische inning over te gaan.  
(NB. Inmiddels heeft het bestuur besloten dat per 2024 alleen nog per automatische incasso 
kan worden betaald). Tenslotte complimenteert de commissie de penningmeester voor de 
manier waarop zij de financiën van de vereniging administreert en stelt voor de 
penningmeester te dechargeren voor het boekjaar 2021.  
De vergadering stemt hier mee in. 
 
5. Benoeming kascommissie 2022. A.g.v. de weinige aanwezigen wordt dit uitgesteld. 
 
6. Vaststelling contributie 2023. Het bestuur stelt voor die gelijk te houden aan die van 2022, 
hetgeen door de vergadering wordt overgenomen. 
 
7. Secretaris Lieuwe Dijksen is aftredend maar herkiesbaar. Aangezien zich geen andere 
kandidaten hebben gemeld, wordt Lieuwe stilzwijgend herbenoemd. 
 
8.Statutenwijziging. Als gevolg van de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen, die in 2026 
van kracht wordt, moeten wij onze statuten aanpassen. Zie voor de tekst de website. Vóór 
we naar de notaris gaan om e.e.a. te regelen moet over twee zaken die in de wijziging 
moeten worden opgenomen, worden beslist. 



- Het maximum bedrag dat de penningmeester in kas mag houden. 
- Het maximum bedrag dat de penningmeester mag uitgeven, zonder dat daarvoor een 
schriftelijke verklaring, ondertekend door twee medebestuursleden voorhanden is. 
Het bestuur stelt voor dat het bedrag voor eerste punt  € 100,-  wordt en voor het tweede € 
1000,- 
De vergadering gaat hiermee akkoord. 
 
9. Enquête over De Skor. Omdat bij de vorige jaarvergadering de vraag werd gesteld of het 
niet beter zou zijn De Skor alleen nog digitaal te laten verschijnen, werd een Internet 
enquête gehouden, waarvan de uitkomsten werden gepubliceerd in De Skor en op de 
website zijn te vinden onder ALV 2022. Naar aanleiding hiervan stelt het bestuur voor, door 
te gaan met zowel een gedrukte als digitale Skor. De vergadering stemt hier mee in. 
 
10. Rondvraag/w.v.t.t.k.. Christine vertelt dat voorjaar 2022 een Knobbelzwaannest van de 
ene op de andere dag is verdwenen. Kennelijk zijn er mensen op het eiland die ook de 
enkele paren Knobbelzwanen op het eiland als ongewenst beschouwen. Zo lang er geen 
aanwijzingen zijn naar de daders(s) is moeilijk om er iets aan te doen. Cf. het met laserlicht 
verjagen van Slechtvalken uit de telecommunicatiemast aan de Waalderstraat. 
Mart brengt de beheerperikelen in de Korverskooi, waar de VWG vogels ringt, ter sprake (zie 
ook De Skor nr. 4 van 2021) . Er is nog steeds geen gebruiksovereenkomst, waarin de 
verschillende functies duidelijk zijn omschreven.  
Thomas, de opvolger van Erik v.d. Spek als Boswachter Ecologie, vertelt over zijn 
achtergrond en taken en verantwoordelijkheden bij Staatbosbeheer. Als enthousiast 
vogelaar, wil hij zich ook inzetten voor de vogelwerkgroep. 
 
11. De waarnemend voorzitter sluit de vergadering. 
 
Na de pauze houdt Adriaan een powerpointlezing over de vogels van noord Peru. 
 
  
 


